 Школьный этап олимпиады

10 класс (150 минут)

1. Два велосипедиста, движущиеся по дороге во встречном направлении со скоростями

 7 и 8 м/с соответственно, поравнялись на повороте. Определите скорость первого велосипедиста относительно второго после прохождения поворота.
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2. Груз массы M, имеющий неправильную форму, подвешен на нити, переброшеннойчерез систему блоков. К свободному концу нити прикреплен противовес массой m = 2 кг. Нить около противовеса продета через небольшое отверстие в неподвижной перегородке. При скольжении нити в отверстии, возникает сила трения F = 10 Н, действующая на нить со стороны стенок перегородки. Определите, при каких значениях массы M противовес начнёт подниматься?
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3.  3. В двух сосудах находится по одинаковому количеству воды. Ее температура в одном сосуде 200 С, в другом - 800 С. Половину холодной воды перелили в сосуд с горячей водой, перемешали, и половину этой смеси перелили назад в прежний сосуд. Во сколько раз различаются температуры воды в сосудах после таких переливаний? Потери теплоты не учитывайте. 

4. Каково сопротивление цепи (см. рисунок) при разомкнутом и замкнутом ключе? R1=R4=600 Ом, R2=R3=1,8 кОм.
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Школьный этап 11 класс (150 минут)

1. На склоне горы, составляющей угол   с горизонтом, разорвалась граната. Осколки разлетаются радиально симметрично с начальной скоростью V0. Через какое время последний осколок упадет на склон? 

2. По горизонтальной поверхности стола скользит брусок массой m и сталкивается неупруго с неподвижным бруском массой 2m, имея перед ударом скорость ν=2 м/с. Какое расстояние пройдут слипшиеся бруски до остановки? Коэффициент трения скольжения между брусками и столом μ=0,125

 3. За некоторое время температура одинакового количества воды в двух различных чайниках, одновременно поставленных на одинаковые нагреватели, поднялись от 200 С  до 400 и 500 С соответственно. В какой чайник и сколько нужно долить воды с температурой 600 С, чтобы в дальнейшем оба чайника закипели одновременно? 

4. Схема на рисунке собрана из одинаковых лампочек и подключена к источнику постоянного напряжения. Расположите лампочки в порядке возрастания яркости. 




